



金胶州数字报

http://jzrm.jiaozhou.gov.cn/

金胶州

2025年2月10日

农历乙巳年正月十三

星期一

总第4512期

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

当好全面深化改革排头兵

确保货物“即到即验” 压缩物流时间成本

上合示范区二手车出海“驶”出加速度

□通讯员 战楠 报道

近日,伴随着嘹亮的轮船鸣笛声,满载着二手车的集装箱货轮缓缓从青岛大港出发,驶向阿联酋,标志着青岛与阿联酋之间二手车贸易航线走深走实,双方经贸合作进一步深化。

“随着国产车在海外认可度的持续提升,车辆仓储物流、平行进口车、新车二手车销售等业务,2024年已完成销售额6.6亿。”青岛临空五八物流发展有限公司相关负责人介绍,同时,青岛临空五八物流发展有限公司精心规划二手车出口业务,此次严

格依据车辆尺寸和型号,精心布局装箱方案,力求最大化利用集装箱空间,实现高效、经济的国际运输。

山东省政府印发支持上合示范区高质量发展的21条举措中,明确提出了“建设二手车出口综合服务平台,扩大二手车出口规模”“打造‘新三样’集散中心”发展要求。为把支持举措落到实处,上合示范区筹划建立了上合国际枢纽港汽车交易中心,依托“海陆空铁”四港联动交通区位优势,为国内外企业提供车辆代采、上牌过户、一站式报关报检、物流仓储及融资等一体化服务,实现了从车

辆采购、仓储、运输到出口的全流程一站式服务。同时,联合海关设立“新三样”出口咨询窗口,提供专业政策解读,实施“预约查验”,确保货物“即到即验”,帮助企业进一步压缩物流时间和成本。

上合示范区产业发展一部部长臧元奇表示,上合示范区将牢牢把握上合组织及共建“一带一路”重大发展机遇,充分发挥开放门户枢纽优势,以专业的服务推进汽车交易中心及相关配套设施的建设和运营,全力打造具有国际竞争力的现代化新型交易平台。

聚焦“扩能提质”主题 重点抓好“七大任务”

同心同向建设现代化上合新区

编者按

深入贯彻落实市委十五届九次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议和市委“两会”精神,聚焦“扩能提质”工作主题,重点抓好“七大任务”,围

绕“五大新城”建设和“一镇一业”发展,坚持产业链供应链思维,切实落实项目为王导向,推动经济发展实现量的合理增长和质的有效提升,今

年,我市各镇街、部门都有怎样的工作打算和创新举措?本报开设专栏,刊发镇街、部门主要负责人署名文章。敬请关注。

顶格推进上合枢纽港新城建设 打造“五大新城”对外开放门户

胶北街道党工委书记 赵建华

胶北街道作为上合枢纽港新城核心区所在地,近年来乘势上合东风,一路高歌猛进。从“建设上合国际枢纽港”列入山东省关于支持上合示范区高质量发展的“21条”政策,到“完善青岛国际枢纽港建设”纳入中央决策;从国务院批复青岛城市发展规划,定位为“国际性综合交通枢纽城市”,到陆路

启运港退税政策落地实施,山东中欧班列(青岛)集结中心即将建成投用,胶北街道一次次迎来提级扩能新机遇。特别是,市委十五届九次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议和全市“两会”,多次点题上合枢纽港新城,为今后工作指明了前进方向,提供了行动指南。站在新起点,胶北街道将

认真贯彻落实会议精神,聚焦“扩能提质”工作主题,按照“133”工作路径,对内加快完善产业链供应链高效流通体系,对外搭建“五大新城”对外开放门户,在服务国家高水平对外开放大局中打头阵、作示范。

抓牢青岛国际枢纽港一个核心引擎。一是突出比较优势, (下转第二版)

壮大市场主体 完善监管体系 助推经济高质量发展再上新台阶

市市场监督管理局党组书记、局长 阎凤强

市委十五届九次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议聚焦“扩能提质”工作主题,树立“质量第一、效益优先”理念,坚持产业链供应链思维,深入转变发展方式,聚力优化产业结构,为全市市场监管工作开展提供了基本遵循。市市场监管局将紧紧围绕会议精神,坚持党建引领开放改革创新,围

绕守底线、优环境、促发展三个方面,主动服务和融入新发展格局,为同心同向建设现代化上合新区、打造“一带一路”国际合作新平台贡献市场监管力量、展现市场监管担当。

激发创新动能,赋能产业助力经济发展。围绕全市优势产业领域,遵循“重点突破、全面提升”工作思路,深入实施质

量提升行动,提升标准化支撑水平,健全知识产权创造、运用、保护、管理全链条服务体系,充分激发市场主体活力,助推全市经济高质量发展再上新台阶。聚焦主要行业、重点领域,以“高质量、好品牌、优服务”为主线,有序组织开展质量提升活动, (下转第二版)

2025 新春走基层 年味浓又暖 欢乐中国年

新希望琴牌乳业有限公司春节“不打烊”,36条生产线全开,日产265吨——

每滴牛奶“闯”100多道检测关



□记者 何光翠

通讯员 杜娟 报道

本报讯 春节期间,万家团圆之时,位于我市的牛奶生产一线却依旧忙碌。为保障产品供应,新希望琴牌乳业有限公司的一线员工坚守岗位,只为将新鲜、美味的牛奶送到千家万户。

“透明智能工厂”的全流程数字化管控,36条高速生产线“火力全开”,从牧场奶牛挤奶、无人接入厂到出厂,每滴牛奶需要“闯”100余道检测关才能端上餐桌……近日,记者走进新希望琴牌乳业有限公司生产车间看到,生产线上派繁忙的景象,在操作人员熟练地操作下,百余台机器相互协作,将最新鲜的奶制品分门别类地包装下线,准备送往青岛市内及周边市场的顾客手中。在春节期间,新希望琴牌乳业的生产工厂也不曾休息,一直持续工作,保证奶制品的市场供应。

“春节期间奶制品的需求量也是非常大,仅春节前一周就收到了百余份订单,涉及100余种

奶制品,为了确保订单能如期交付,我们节日期间实行两班倒模式,24小时都有专业操作人员值守,确保所出产的奶制品不仅数量充足,质量也可以实时得到监测。”新希望琴牌生产负责人李斌说,“这其中,数字化的生产车间是保证供应的关键。”据了解,新希望琴牌乳业的二期巴氏智能车间采用数字化管控系统,不仅提高了生产效率,仅有少数操作人员负责机器维护,极大地降低了对人工的需求。在春节期间,通过数字化工厂智能化排产、生产,持续稳定保障市场的供应。

作为71年品牌历史的新希望琴牌乳业追求乳制品的“极”质新鲜。据李斌介绍,奶制品生产及销售所有的环节都是精益求精,严选牧场奶源,确保奶源各项指标优于欧盟标准,将家、牧场、工厂及销售市场控制在距离城市150公里的“鲜半径”内,从挤奶、无人接入厂到工厂检验处理,灌装、入冷库、超过100项的检验, (下转第二版)

胶州市群众身边不正之风和腐败问题 集中整治监督举报和反映问题方式



扫描上方二维码 点击“一键监督”

举报方式

第一步:手机扫描二维码,关注“清廉上合”微信公众号; 第二步:点击左下角“一键监督”,进入投诉举报页面; 第三步:填写涉及党员干部、公职人员违规违纪违法问题,选择提交即可。

举报电话:0532-82206297

寄件地址:胶州市纪委监委

寄件邮编:266300